

昆明市新闻简讯

肖玉霞被昆明公安局及官渡区公安分局警察闯入家中绑架，现在下落不明

6月6日晚6点多，云南省昆明公安局及官渡区公安分局警察闯入法轮功学员肖玉霞家中，没有任何理由将肖玉霞绑架并非法抄家，直到晚八点多钟他们才离去。现在肖玉霞人在哪里不详，详情待查。

昆明张竞波等三名法轮功学员遭玉溪易门警察绑架、抄家

昆明法轮功学员张竞波、青云庆和玉溪法轮功学员王伟，2024年5月3日，到易门绿汁镇游玩。返回昆明几天后，张竞波（女，五十多岁）突然遭玉溪市易门国保警察从昆明家中绑架、抄家，据说同时被绑架的还有玉溪市法轮功学员王伟（男，五十多岁），目前两人被非法关押在玉溪市看守所。

5月11日，又到昆明从家中绑架了青云庆（女，四十多岁），非法抄家，抢走了她工作用的两台电脑、大法书籍和大量私人财物，后青云庆被罚交三千元后取保候审。

昆明市姜允楠被迫害的补充

昆明市现年61岁的法轮功学员姜允楠在官渡看守所于5月20日收到五华区检察院起诉书（落款日期4月20号），被指控罪名：破坏法律实施。姜允楠拒签认罪认罪具结书，要求法官非法证据排除。

2024年6月5日，律师在官渡看守所会见姜允楠，并告诉他第二天开庭。第二天，律师被通知要先开庭前会议。上午，姜允楠的朋友们早早等在法庭的旁听席上，希望看到被非法关押半年的他。

9点过，法官问：旁听的人是否直系亲属？法官离开20分钟后回来说：庭前会议不允许旁听，请朋友们离开。大概2小时后庭前会议结束，开庭日期择日再订。◇

【庆祝5.13】得救的生命来报喜

当今社会异象丛生、灾难频发。在灾祸频发、危机四伏的今天，法轮功学员告诉您三退（退出党团队）保平安，在大难来时，诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”可增强正气、逢凶化吉得福报。

我们生活在城市的郊区，农村每个区都有十来集市，我们就抓住这个优越条件，迈开双脚，去农村大集市讲法轮功真相。最近的集市也有二、三十里，最远的集市有一百多里，我们一年四季，风雨无阻。下面是几个明真相、三退得福报的例子：

例一：高级教师报喜

有这样一件事，有几次我去集市讲真相，碰到一对夫妇经常赶集。听说那位男的是高级教师，我就产生了畏难情绪，我想：对这种人讲真相，他能听吗？我又想：我是大法弟子，有师父指导，有能量，我一定要让他明白真相。于是我就大胆地去跟他讲真相，结果他接受了，还退出了中共党、团、队（三退）。

过了几天，他看到我时说，有一天他家的房塌了。他每天早晨都要喝点早茶，可就在这一天，就是房子塌的那一天，他端着茶杯怎么

也不想在那原来的那个地方喝茶。刚走开，房子就塌了，一根大木坨砸在原来他喝茶的地方，那要砸在人身上，真把人砸成柿饼，太危险了！全村去了八十多人扒房子，把他们夫妇扒出来，两人都毫发无损，只是受点皮外伤。

我说：“你知道什么原因吗？”

他说：“我也觉得奇怪！”

我说：“是我给你三退了，是我们师父保护了你！”

他惊讶地说：“是呀！！”

他身边的大儿子接着说：“您也给我三退了吧！”

我说：“行！你一定要经常念‘法轮大法好，真善忍好’。”

例二：卖鞋摊主报喜

有一次，我去一个鞋摊买鞋，那个人说：“真好！上次是你给我起名，做了三退，我天天念，‘法轮大法好，真善忍好’，我的买卖可好了！”

例三：卖苹果的报喜

有一次我去一百多里外的一个集市讲真相，有一个卖苹果的，见到我说：“你给我讲真相做三退，每天来买我东西的比原来多很多。”

我真替这些世人明真相受益而高兴！◇



真相问答：什么是三退保平安？

退党，是对退出共产党、共青团和少先队的统称，也称“三退”，当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那等于要与之同命运。自中共自建政以来，作恶多端，造成8000多万中国人无辜死亡，现在上天要灭它，当然会带它的成员——党员、团员、队员。过去老人们都传着这样一句话：脸上有印看不见，抹去兽印度劫难，就是今天的三退保平安！入过党团队就给你戴上无神论的印记了，你带着这个无神论印记，当天灾人祸来的时候得不到上天护佑的。“三退”不是在中共组织内退，是在海外全球退党中心网站上声明退出，鉴于中国大陆的特殊情况，中国人可以用化名、小名“三退”，没有任何风险，却可以在天灾中共时保命，老天看的是人心。截至2024年6月，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过4.3亿。

退党方法：请周围法轮功学员帮助三退，或用翻墙软件登录退党网站：tuidang.org。也可以委托海外亲友帮助“三退”。◇

昆明市刘志明二审被非法维持冤判 家属控告责任人

【明慧网】昆明市 51 岁的法轮功学员刘志明二零二三年十一月十六日被西山区公安分局、国保非法抄家、抓捕，二零二四年四月十九日西山区法院对刘志明非法判刑三年六个月、罚金一万元。刘志明不服冤判，上诉至昆明市中级法院，二审法官金思涵拒不开庭，匆匆做出维持冤判的裁定。刘志明家属已针对构陷刘志明的检察官、一审法官提出控告。

刘志明家住昆明市西山区，曾做过邮政快递员、网约车司机，后因要照顾患自闭症的姐姐和自己上小学的儿子就没有工作。

刘志明在家中遭非法抄家绑架

二零二三年十一月十六日早上七点左右，刘志明在家中遭到昆明市西山区公安分局警察绑架、抄家，之后一直被关押在昆明市西山区看守所。刘志明被非法抓捕时，家中只有患自闭症的姐姐和九岁的儿子在家。刘志明被抓的当天，刘志明妻子成云也被昆明市西山区公安分局金碧派出所警察从另一处骗至金碧派出所，警察欺骗成云说是询问儿子请假未去学校上学的事情，但是到金碧派出所后，成云却被关在审讯室非法审讯，而所问问题均与儿子请假未去学校没有任何关系。

当天成云从早上七点多被骗到派出所一直被非法关到晚上九点，派出所开具了一份传唤证让成云签字后才让回家。回家后成云才知道刘志明已经被抓走，家里只剩九岁被吓坏了的儿子刘轩烨，而刘志明患自闭症的姐姐也不知道什么时候被

山东省法轮功学员被迫害简讯

单位强行送到精神病院去了。

不让儿子入队 刘志明疑遭学校有意举报构陷

因刘志明知道中共的邪恶以及对少年儿童的洗脑毒害，因此不让儿子加入少先队，为此还几次到学校向班主任老师说明情况，学校和



老师也没有强迫。只是去年学校换了一个校长，班主任老师找到刘志明说全班除了一个新转来的学生没入队之外，就只有刘志明的儿子刘轩烨没有入少先队了。在刘志明被绑架前一个多月，学校校长、班主任等人曾专门把刘志明叫到学校会议室，当时学校的几个领导在场，还叫来了一个律师，就刘轩烨不入队的事情叫刘志明说原因，刘志明向他们讲了自己修炼大法以及为什么不让儿子入队。

没想到一个多月后，刘志明就遭到警察的非法抓捕、构陷判刑。妻子成云也在刘志明被抓的当天遭到派出所警察绑架、非法审讯。在对成云的审讯中，警察基本都是问刘志明是否修炼法轮功，是否让儿子抄写经文，又问儿子为什么不入少先队，还要让成云保证十八岁以前不让儿子学法轮功。

家属控告西山区检察院检察官张丽云

二零二四年四月十九日上午九点半，西山区法院法官程艺珺对刘志明非法开庭，在开庭前十多分钟才打电话告诉成云，成云根本无法赶到法院去旁听。

西山区法院法官程艺珺对刘志明非法判刑三年六个月，罚金一万元。而公诉人正是昆明市西山区检察院张丽云。

张丽云作为刘志明一案检察院审查起诉的承办人员，无视公安侦查人员的诸多重大违法犯罪行为，不严格审查案情，行使自己的法律监督职能，明知刘志明没有任何犯罪事实，却公然滥用职权、玩忽职

守、徇私枉法，违法起诉刘志明，故意制造冤假错案，最终导致刘志明被非法判刑三年半，使无罪之人蒙受不白之冤，给刘志明本人和家属造成了极大的伤害。

针对张丽云的违法行为，刘志明妻子成云提出控告，要求：1、追究被告人滥用职权罪、玩忽职守罪、徇私枉法罪的法律責任；2、依法免去张丽云检察官的职务，并责令其退出员额；3、撤销被告人对当事人刘志明作出的违法起诉；4、立即无罪释放本案当事人刘志明，返还被抢夺的个人财务，并给予相应的国家赔偿。

控告西山区法院法官程艺珺

二零二四年四月十九日上午九点半，西山区法院法官程艺珺对刘志明非法开庭。在此前，成云想以妻子身份作为刘志明的亲友辩护人，被程艺珺无理拒绝，称成云是所谓证人。成云又委托了一个朋友做刘志明的辩护人，程艺珺又刁难说那个朋友“身份特殊”，不能作为刘志明的辩护人。

在给刘志明开庭的当天下午，西山区法院就将所谓判决书送达给刘志明，程艺珺对刘志明非法判刑三年六个月，罚金一万元，而且判决的落款日期就是开庭的当天——二零二四年四月十九日。程艺珺在其做出的（2024）云 0112 刑初 386 号刑事判决书中诬陷刘志明阻止儿子去学校上学，阻止他接受义务教育，让儿子抄写经文，就构陷刘志明“利用邪教组织破坏法律实施”，这是有意构陷，制造冤假错案，使无罪之人蒙受不白之冤。

对此，刘志明妻子成云对程艺珺提出控告，要求 1、要求追究被告人滥用职权、玩忽职守、徇私枉法的法律責任；2、依法免去被告人法官的职务，并责令其退出员额；3、撤销西山区人民法院（2024）云 0112 刑初 386 号刑事判决书；4、立即无罪释放本案当事人刘志明，